

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu
konkursu ofert o udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w zakresie psychiatrii realizowane w SP
ZOZ Ośrodka Profilaktyki i Leczenia Uzależnień w Zabrze z dnia 19.04.2021r.**

Dyrektor SP ZOZ Ośrodka Profilaktyki i Leczenia Uzależnień prostuje omyłkę pisarską w ogłoszeniu z dnia 19.04.2021r.

W treści ogłoszenia oraz w SWKO, w miejscu opisu przedmiotu konkursu w **Zadaniu 3** widnieje:

„Lekarz specjalista psychiatra/lekarz w trakcie specjalizacji w **Poradni Zdrowia Psychicznego** wykonujący pracę w czwartki w godz. 18.00-20.00.”

a powinno być

Zadanie 3

„Lekarz specjalista psychiatra/lekarz w trakcie specjalizacji w **Poradni Terapii Uzależnienia od Alkoholu i Współuzależnienia** wykonujący pracę w czwartki w godz. 18.00-20.00”

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

Dyrektor Małgorzata Kowalcze